一般社団法人 日本血液製剤機構 田 辺 三 菱 製 薬 株 式 会 社

血漿分画製剤に関する共同プロモーション終了のお知らせ

一般社団法人 日本血液製剤機構(本社:東京都、理事長:上田英彦、以下「JB」)と 田辺三菱製薬株式会社(本社:大阪市、社長:土屋裕弘、以下「田辺三菱製薬」)は、 血漿分画製剤について共同でプロモーション活動を行ってまいりましたが、2014年 3月末日をもって田辺三菱製薬のプロモーションを終了することをお知らせいたします。

JB と田辺三菱製薬は、2012 年 10 月の JB 事業開始以来、共同で血漿分画製剤について情報提供活動を行ってまいりましたが、今般 JB のプロモーション体制が整ったことから、両社間のプロモーション契約を終了することで合意いたしました。これにより、本年 4 月以降は JB 単独でプロモーション活動を行います。

JBは「善意と医療のかけ橋」を基本理念として、血漿分画製剤の適正な情報提供活動に努めてまいります。また、田辺三菱製薬はこれからも情報提供活動を通じて医薬品の適正使用に努め、患者さんの QOL 向上に貢献してまいります。

【お問い合わせ先】

一般社団法人 日本血液製剤機構 総務人事部 総務課 電話 03-6435-6501 田辺三菱製薬株式会社 広報部

電話 06-6205-5211